

વર્ષ : ૩૪ ● અંક : ૨૪૫
તા. ૧૧-૧૦-૨૦૧૮, ગુરુવાર
સંવત ૨૦૭૪ આસો સુદ - ૦૩
પાના : ૮ ● કિંમત રૂ. ૨-૦૦

સૂચવેલ : ૦૬:૩૬ સૂચવેલ : ૦૬:૧૮
ક્રીડા ૩૯.૩ વડોદરા ૩૯.૭
અમદાવાદ ૩૭.૧ સુરત ૩૫.૦
ગાંધીનગર ૩૬.૪ નવિયા ૩૭.૮
ચાંદી : ૩૯,૦૦૦ સોનું : ૩૨,૦૦૦

રાખવાલ

Arvind Store advertisement featuring clothing, watches, and promotional text. Includes 'નવરાત્રી સ્પેશ્યલ ઓફર...' and '9999/-'.

રેલવે કર્મચારીઓને ૭૮ દિવસનું બોનસ

રેલવે નવીદિલ્હી આ ચર્ચે કર્મચારીઓને ૭૮ દિવસના પગારના ભરોબરની રકમ બોનસ તરીકે આપવાની તૈયારીમાં છે. આ અંગેનો નિર્ણય લેવામાં આવી ચુક્યો છે. આજે રેલવેના આ પ્રસ્તાવને કેન્દ્રીય કેબિનેટે લીલીઝંડી આપી દીધી હતી. એવી આશા વ્યક્ત કરવામાં આવી રહી છે કે, ફૂલ પુજાથી પહેલા જ બોનસની ચુકવણી કરી દેવામાં આવશે. જો કે, માસિક પગારની મર્યાદા ૭૦૦૦ રૂપિયા જ રાખવામાં આવશે. આનાથી રેલવે ઉપર આશરે ૨૦૦૦ કરોડ રૂપિયાનો ભોજ પડશે. બોનસ રેલવેના બિન રાજ્યપલિત કર્મચારીઓને આપવામાં આવશે જે લોકોની સંખ્યા ૧૧.૮૧ લાખ જેટલી છે. ૬૨ વર્ષે ઘોરરાથી પહેલા બોનસની ચુકવણી કરવાની પરંપરા રહેલી છે. આમાં રેલવે પ્રોટેક્શન ફોર્સ અને રેલવે પ્રોટેક્શન સ્પેશિયલ ફોર્સનો સમાવેશ કરવામાં આવતો નથી. સુગ્રોના કહેવા મુજબ આ બોનસ હેઠળ એક કર્મચારીના પાતામાં ૧૮૦૦૦ રૂપિયા સુધીની રકમ આવી શકે છે. સતત સાતમાં વર્ષે રેલવે કર્મચારીઓને ૭૮ દિવસના બોનસની ચુકવણી કરવામાં આવી રહી છે. બીજા બાજુ ૮૪ રેલવે પ્રોજેક્ટો જે ૮૮૦ અબજ રૂપિયાના છે તે કોલ ટ્રાક્ટિંગને વધુ વ્યવસ્થિત બનાવશે. એક વખતે કોલ પ્રોજેક્ટો પૂર્ણ થઈ ગયા બાદ રેલવે ઝંખી વર્ષના ગણામાં બે અબજ ટનની નુરની અવરજવરને હાથ પરી શકશે. ભારતીય રેલવે દ્વારા ૮૪ પ્રોજેક્ટો હાથ ધરવામાં આવી ચુક્યા છે. નુરાના કાર્યોમાં પોતાની કિસ્સેદારીને વધારવાના હેતુસર ભારતીય રેલવે દ્વારા આ પ્રોજેક્ટો હાથ ધરાય છે.

ગેળા ગામ નજીક કેનાલની બાજુમાંથી બિનવારસી નવજાત શિશુ મળતાં ચક્રાચર
ગેળા લાખણી તાલુકાના ગેળા ગામેથી પસાર થતી સુજલામ સુકલામ કેનાલમાં બાળકના રડવાનો અવાજ સંભળતા બાહુમુઠી પસાર થતા ગામ લોકોએ તપાસ કરતા કેનાલની અંદર બિચાની નીચે રહેલી વીસ ફુટની ઊંડી બાંધોલની અંદરથી એક દિવસ પહેલા જ જન્મેલું બાળક મળતાં ગામલોકોએ તેને તાર્કલિક ખાનગી વાકનામાં લાખણી રેફરલ હોસ્પિટલ ખાતે લાવી સારવાર શરૂ કરાવી હતી.
અનુસંધાન પાના નં.૬
બાળકનો જન્મ લાખણી રેફરલમાં થયો હોવાનો અહેવાલ
ગેળા ગામની સેન્ટરમાંથી મળી આવેલ બાળક પહેલી મોલી બેબી હોવાનો સુજલામ રેફરલ હોસ્પિટલના ડોક્ટરોએ જણાવ્યું છે. જોવાનું ત્યાં તા- ૯ સેપ્ટેમ્બરના રોજ હોવાનું જણાયું હતું. બાળકને કોઈ કોઈની જેમ જન્મ્યું હતું અને તેને બેબીને કિસ્મતે કોઈ કોઈની જેમ જન્મ્યું હતું. બાળકને કોઈ કોઈની જેમ જન્મ્યું હતું અને તેને બેબીને કિસ્મતે કોઈ કોઈની જેમ જન્મ્યું હતું. બાળકને કોઈ કોઈની જેમ જન્મ્યું હતું અને તેને બેબીને કિસ્મતે કોઈ કોઈની જેમ જન્મ્યું હતું.

પક્ષના વહીવટના અનાદર બાદ ચાર મહિને શિસ્તનો કોરડો વીંગાઓ પાલનપુરની બે નગરસેવિકાઓને છ વર્ષ માટે કોંગ્રેસમાંથી સસ્પેન્ડ કરાઈ
પાલનપુર બાજપ શાસિત પાલનપુર નગરપલિકામાં વિપક્ષ કોંગ્રેસના પ્રતિક પર ચૂંટાયેલી ૨ મહિલા નગરસેવિકાઓ સામે કોંગ્રેસે જ મહિલાના લાંબા ગાળા બાદ શિસ્તનો કોરડો વીંગતા પક્ષમાંથી ૬ વર્ષ માટે સસ્પેન્ડ કરતા ચક્રાચર મઘી જવા પામી છે. બાજપ શાસિત પાલનપુર નગર પલિકાની બીજા ટર્મના પ્રમુખ- ઉપમુખની ચૂંટણી બંધ તા. ૧૩-૬-૧૮ના રોજ યોજાઈ હતી. જેમાં કોંગ્રેસના પ્રતિક પર વોર્ડન. ૧૧માંથી ચૂંટાયેલા મંજુબેન ભરતભાઈ પટેલની અને વોર્ડ નં. ૪ માંથી ચૂંટાયેલા ગુલશબનેન અહેમદ ભાઈ ચુનારા ગેરહાજર રહ્યા હતા. આમ, આ બંને કોંગ્રેસી મહિલા નગર સેવિકાઓ એ ગેરહાજર રહી પક્ષના આદેશ અને વહીવટ વિરુદ્ધ વર્તન કયું હતું. જેને ગંભીરતાથી લઈને ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ પ્રમુખ અમિત યાવડા ની સુચનાથી તાર્કિક પક્ષમાંથી ૬ વર્ષ માટે સસ્પેન્ડ કરાયા હોવાનું શહેર કોંગ્રેસ પ્રમુખ સુરેશભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું. આમ, વિપક્ષ કોંગ્રેસે મોટે મોટે પક્ષ ૨

અંબાજી મંદિરમાં ઘટ સ્થાપન વિધિ યોજાય : સવારે મંગળા આરતી થઈ

અંબાજી શક્તિ, ભક્તિ અને આસ્થા નો ત્રિવેણી સંગમ એટલે શક્તિપીઠ અંબાજી અરાવલી પહાડો મા આવેલું માં જગતજનની નું આઘશક્તિપીઠ ધામ તરીકે ભારતભર મા જાણીતું છે. અંબાજી ધામ આસપાસ રાજ્યના સરહદ આવેલી છે અને આ ધામ પાસે થી જ સરસ્વતી નદી નીકળે છે અંબાજી મંદિર પર ૩૫૮ સુવર્ણ કળશ લાગેલા હોઈ આ મંદિર દેશભર મા ગોલ્ડ ટેમ્પલ તરીકે જાણીતું બન્યું છે અંબાજી મંદિરમા આજથી આસો નવરાત્રીનો પ્રારંભ થઈ રહ્યો છે ત્યારે આજે આસો નવરાત્રી ના પ્રથમ દિવસે અંબાજી મંદિર મા આજે જવેરા વિધિ અને ઘટ સ્થાપન વિધિ શાર્લોકન વિધિવિધાન થી યોજાઈ હતી આજે અંબાજી મંદિર માં ભક્તો ની ભારે ભીડ પણ જોવા મળી હતી આજે સવારે અંબાજી મંદિર માં માતાજી ના વાઘ પાસે ભક્ત મહારાજ અને દેવસ્થાન ટ્રસ્ટ



અંબાજી મંદિર માઈ ભક્તો થી ઉભરાતું જોવા મળ્યું હતું અને ઘટ સ્થાપન વિધિ યોજાઈ હતી. કોરેશર નદી નું જળ લાવી વિધિ વિધાન થી આ વિધિ સારા પુર્ણ માં કરવામાં આવી હતી, આજે આખું અંબાજી મંદિર માઈ ભક્તો થી ઉભરાતું જોવા મળ્યું હતું અને ઘટ સ્થાપન વિધિ યોજાઈ હતી. કોરેશર નદી નું જળ લાવી વિધિ વિધાન થી આ વિધિ સારા પુર્ણ માં કરવામાં આવી હતી, આજે આખું

પ્રથમ નોરતે જ વાદળો ઘેરાતાં ખેલવા ચિંતિત
ડીસા સમાપન બાદ એકવાર કરી વાતાવરણમાં પલટો સર્જયો છે. શક્તિ અને ભક્તિનું પર્વ એટલે નવરાત્રિ... શક્તિ અને ભક્તિના આ પર્વ દરમ્યાન ખેલવા પણ રસ
અનુસંધાન પાના નં.૬
કો ગણેશાય નમઃ
શુભ ઉદ્ઘાટન
૧૧ ઓક્ટોબર ૨૦૧૮, ગુરુવાર
નિમંત્રક
રવિ એસ. પઠિયાર
હસમુખ આર. ગોલત
પ્રકાશ પી. પંચાલ
ધ ઠેસ્ટીસ કાફે
૫,૬ શ્રી અમરનાથ કોમ્પ્લેક્સ, કે.વી.કે.ની બાજુમાં, હાથવે, ડીસા. મો. ૯૯૦૪૨૩૨૪૬

Walk in interview
ઉત્તર ગુજરાતની અગ્રણ્ય કાયમં કંપની સમર્થ કાયમં માટે પાલનપુર ખાતેના સુનિર્ધારિત જોઈએ છે...

Advertisement for SGP Kayam featuring job openings for HR, MBA/MSW, and other roles. Includes contact information and application details.

The Besty's Cafe advertisement featuring food items, contact information, and a list of services like car wash, used cars, etc.

Advertisement for MAS Financial Services Ltd. featuring various financial services like car loans, used cars, and insurance.







